Rozhodněte ANO/NE , zdůvodněte

1) Množina A obsahuje 18 prvků, množina B obsahuje 16 prvků a průnik obou množin obsahuje 15 prvků. Potom

           i)  rozdíl B-A obsahuje právě jeden prvek

          ii)  rozdíl A-B obsahuje alespoň jeden prvek

2) Pokud je n-tá mocnina čísla -2 vynásobená n-tou mocninou čísla 2 číslo záporné (n je přirozené číslo),  potom je n liché číslo

3) a)   Je-li výraz  (a - b)3  = (a  + b)3 , potom je číslo b rovno nule

     b)   Je-li y = 0 a x je liché přirozené číslo, potom platí nerovnost 

                                                                (x+ y)4 < x3

4) Má-li lineární rovnice  ax + b = 0  nekonečně mnoho řešení, je číslo a záporné¨

5) Pokud soustava lineárních rovnic má nekonečně mnoho řešení, vyjde při řešení soustavy maticovou metodou po úpravě matice poslední řádek samé nuly

6) Množinou řešení nerovnice   ( x-1)11 . (x-2)8 > 0 je jeden otevřený interval

7) Je-li komplexní číslo   z = 1 - 3i  kořenem normované kvadratické rovnice, potom absolutní člen c = 10

8) Soustava  
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  nemá v množině reálných čísel řešení

9) Přímka, jejíž rovnice je  x - y + 1 = 0 má směrnici k= 1

10) Přímka y = x je tečnou paraboly y = x2 + x 

11) Pokud přímka prochází body   [ 1 ; 1 ] a [ 1 ; 3]  nejedná se o funkci

12) Funkce 
[image: image2.wmf]x

y

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

7

1

  je klesající a zdola omezená

13) Nerovnice   
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 má řešení každé záporné číslo

14) Funkce y = tg x není definovaná pro liché násobky čísla 
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15) Rovnice  cos x  . sin (x+200)  má v intervalu  (0 ; 900) právě jedno řešení

16) Goniometrická nerovnice  
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 konečnou množinu řešení

17) Těžiště dělí každou těžnici v poměru 2:1

18) Platí-li pro dvě strany trojúhelníka vztah   a + b  = 20 cm , potom strana c má zcela jistě délku menší než 20 cm

19) Objem rotačního kužele je vždy 3x menší než objem stejně vysokého válce se stejným průměrem podstavy

20) Zvětší-li se každá strana kvádru na trojnásobek, zvětší se objem tohoto kvádru 27x

21) Skalární součin směrového a normálového vektoru je roven nule

22) V rovnostranném trojúhelníku je každá těžnice totožná s výškou, tedy ortocentrum je totéž co těžiště

23) Je-li hlavní poloosa elipsy větší než 1, potom je vzdálenost ohniska a vedlejšího vrcholu elipsy větší než 1

24) Asymptota hyperboly nemá s hyperbolou žádný společný bod
25) Součet   
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26) Řešením rovnice   x2 + ix + 12 = 0   je číslo 3i

27) Posloupnost    
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 má limitu rovnou  1

28) Hodíme-li dvakrát hrací kostkou, je pravděpodobnost, že padne součet 3 rovna 1:6

29) Pokud se rodičům narodily již 3 dívky, je pravděpodobnost toho, že další očekávané dítě bude chlapec vyšší než pravděpodobnost, že se narodí další dívka.

30) Nastane-li jev s pravděpodobností 50% je zcela jisté, že při počtu pokusů 1010 jev nastane přesně v polovině případů

31) Platí nerovnost  
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32) Řada 
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33) Má-li funkce pro 
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 limitu rovnou celému kladnému číslu a je-li v celém definičním oboru klesající, potom je zdola omezená
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